

# 强冷空气来袭,气温直降6—8℃

今天小到中雨伴有大风,最低温出现在明天早晨

本报聊城10月9日讯(记者 谢晓丽)受较强冷空气影响,预计9日下午到11日,聊城市将先后出现降雨、大风和降温天气过程,全市降水量为小到中雨,今天夜间到明天傍晚,北风3~4级增强到4~5级阵风7级,气温明显下降,过程降温幅度6~8℃,预计最低气

温6~8℃,出现在11日早晨,请做好风雨和降温的防范工作。

自7日20时至9日11时全市平均降水量5.6,最大降水量出现在冠县贾镇,最大值为16.2,各县平均降水量分别为城区3.4度假区4.0高新区2.5开发区3.1东昌府区3.6临清7.9冠县8.9阳谷2.9莘

县2.9高唐8.4茌平6.4东阿4.0(单位:毫米)。

具体预报如下:9日夜间到10日白天:阴有小到中雨,北风3~4级增强到4~5级,阵风7级,10~15℃;11日:阴转多云,北风3~4级,7~16℃;12日:多云间晴,北风转南风2~3级,10~20℃。

# 城区供热管网充水试压陆续启动

提醒居民注意小区试压通知,以免家中发生管道漏水

本报聊城10月9日讯(记者 邹俊美) 一场秋雨一场凉,伴随着这场秋雨,天气逐渐转凉,集中供暖的时间也临近了。据了解,10月2日起,城区供热企业陆续启动供暖管网充水试压工作,提醒广大居民注意小区充水试压通知,以免家中发生管道漏水情况。

据了解,自10月2日起,供热企业陆续启动供暖管

网充水试压工作,记者走访了聊城几个换热站,管理人们都在忙着检查更换换热站阀门,增加润滑油以保证阀门的正常工作。“很长一段时间不用,管道里会有水垢,不及时清除会影响供热效果。”一位管理人员介绍,水垢要用特制的化学制剂清理。接下来的工作就是充水试压,用冷水循环检测各管网是否通畅。

据了解,打水试压以小区为单位,每个小区打水试压时间不定,以在小区内张贴通告为准。供热管网经过一年的闲置,在充水试压时每年都有家中漏水问题,给居民生活带来很大麻烦。提醒广大居民注意对家中的供热管网进行检修,小区打水试压前对自家的暖气片、管道、阀门进行一次全面检查,尤其要

查看手动放气阀是否松动、断裂,如有问题应及时联系专业工作人员处置更换。试压时居民最好做到家中有人,以免发生暖气管道漏水情况。

据了解,一般情况下,聊城采暖季供热时间为自当年11月15日至次年3月15日,但今年的具体供暖时间还未定,预计在11月中旬。

我一直再等你

今夜月明人尽望,不知秋思落谁家。马上就到中秋团圆的日子了,对于在一线的我们,也希望借此机会提升销售,完成目标,这不“喜迎国庆,中秋团圆”为主题的活动在漱玉各个门店开展起来。

活动第一天,一切有条不紊地进行着。因是周末,店里来来往往的人比较多,可就是这样的一个周末,发生了一件令人“小着急”的事。

晚上10点,我们和往常一样,收拾完店里下班,走到马路上时,发现了一串汽车钥匙,心想,顾客丢了钥匙肯定着急,就在店门口等了足足半小时,但无人寻找及认领。就尝试着带着钥匙去马路边上寻找临时停靠车辆,看能不能找到车辆及联系方式。寻求无果后,只好在马路边树上贴了告示,可一夜过去仍无消息。

第二天,我们一边接待顾客,一边让顾客帮忙询问,看看身边朋友有丢车钥匙的吗,扩大寻找范围。眼看着一天又要结束时,失主总算来了。顾客拿到钥匙,激动得不知说什么好,我们说这是应该做的。

虽然只是一件微乎其微的小事,但是在顾客的眼里,我们不只是服务于她们的漱玉人,更是邻里乡亲,兄弟姐妹。身为漱玉人,我们秉承用心服务,用爱服务,为漱玉的明天添砖加瓦。

孙玉珠

## 挂失声明

聊城启智岛玩具租售有限公司!组织机构代码证号码:31031982-6,副本丢失!税务登记证号码371502310319826,税务登记证正副本!声明作废!

# 2岁男童误吞锋利钢钉卡在十二指肠

钢钉长3.3厘米,差点造成肠道穿孔

本报聊城10月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 夏晋瑾) 两岁男童误吞钢钉危机生命,10月8日晚,男童被紧急送往聊城市人民医院,经过医生诊疗后,男童脱离生命危险,成功取出钢钉。

8日晚9时左右,聊城市人民医院紧急收治一名2岁半男童,男童家属介绍,孩子在家玩耍时,竟将一枚长达3.3厘米的锃亮钢钉误吞入肚。锋利的钢钉在胃、肠间游走,若不及时取出将随时危及男童生命。医生检查发现,这枚钢钉的长度达到了3.3厘米,随时可能危及孩子生命。

聊城市人民医院消化内科副主任医师焉鹏介绍,8日晚9:00左右,这名男童在家长的陪伴下就医。医生立即对患儿进行初步检查,发现这枚钢钉已经卡在了十二指肠较深的位置,由于钢钉长度较长,如果不及时取出,极易造成肠道的穿孔,后果不堪设想。由于当晚该



▲ 医生对男童实施手术。

▶ 为手术取出的钢钉长度达到3.3厘米。

名男童已经吃过晚饭,如果立即将钢钉取出,恐怕会造成患者窒息。在经过消化内科和儿科的专家会诊后决定,9日一早再将钢钉取出。

焉鹏介绍,由于钢钉长

时间在体内不能取出,该名男童一整夜哭闹不止,为此儿科的大夫及时为他使用了儿童镇痛、镇静药物,安抚孩子的情绪。9日早5时多,医生对该名男童实施了

手术,经过半个小时的努力,成功将钢钉取出。经过实际测量后,这枚钢钉的长度达到了3.3厘米。目前该男童已经脱离危险,正在医院观察治疗。

# 中国肿瘤疗法进驻美国——缓释库疗法走出国门

泰美宝法肿瘤医院始建于1998年,为城镇职工和新农合定点单位。

医院自建院19年来,已成功为来自美国、日本、俄罗斯、香港、澳门以及全国30多个省市的41000多名肿瘤患者进行诊治,创造了一个又一个生命奇迹,被广大肿瘤患者亲切的称为“生命的绿色加油站”。

该院特色疗法“缓释库疗法”荣获中国、美国、澳大利亚三个国家技术专利。

超微创、精准、肿瘤内给药,不手术,无痛苦,治疗肿瘤效果好。

2016年获得美国新生命肿瘤中心专家组认可,“缓释库疗法”被引入美国并用于患者临床治疗。

健康热线:400-658-7396

